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Accepţii cu lturale ale democratiei 

După ce ne-a prezentat - intr-un i n 
teresant reportaj T.V. - regizorul ,  sce
nograful şi actorii spectacol ului Henric 
IV de Pirandel lo, la  Teatrul . Nottara", 
d-na Elisabeta Mondanos, avînd în sfîr
şit libertatea de a proceda şi în acest do
meniu în chip democratic, ne-a făcut cu
noştinţă cu întreaga echipă, neomiţînd 
maşiniştii, electricienii, cabinierele şi pe
rucherele teatru lui. Nu ni s-ar părea deci 
exagerate protestele pompierului  şi por 
tarului, fără de  care, probabil ,  imaginea 
globală a actului de cu ltură teatra lă ris
că să rămînă grav a fectată. 

O nouă versiune a 

Sni.;ur i i  p il'rd utr 

Cea mai recentă montare a Scrisorii 
pierdute desfăşurîndu-se în Parl amentul . 
ţării, în j urul  vita lei probleme a milionu
lui ,  felicit ăm televiziunea pentru prelua
rea şi transmiterea promptă a spectacolu
lui,  care trebuie să intre neapărat în f i l 
moteca de aur a patrimoniului nostru na
ţional .  Ar fi păcat ca urmaşii urmaşilor 
noştri să nu aibă acces la  această ver
siune modernă a capodoperei caragial ie
ne,  cu va loare de referinţă pentru mersul 
democraţiei la  români. Sugerăm totodată 
reprogramarea spectacolelor în preajma 
alegerilor: marţi i5  mai, pe programul 
1 ,  la  seara de teatru, şi reluarea, pe pro
gramul  I l ,  miercuri i6 mai, în cursul di
mineţii. Un pri lej fericit de a se demon
stra , în plină campanie electora lă,  că Te
leviziunea Română Liberă poate fi şi in
dependentă. 

Straterie şi tactică, 

qui-pro-quo sau amatorism ? 

Ca Petre (Tit i )  Popescu, in febra pri
melor ore şi a nopţilor-zile a le revoluţiei, 
invitînd la un moment dat lumea să 
iileargă să apere radio-ul, pentru că apă-

rătorii lui  ră m ăseseră fără muniţie, nu 
şi-a dat seama că această informatie, in 
sistent repetată,  putea să servească d in 
primul moment şi atacatorilor clădiri i ,  
mai treacă -meargă. Că acelaşi redactor 
a l  Actua lităţilor - pe baza primir.ii unui 
bilet ,  cum a decl arat - a putut anunţa 
de pe postul naţional de televiziune, du
minică 28 ianuarie, chiar în j uru l orei 

16, că în Piaţa Victoriei s-a trecut la vi
olenţă, asta dej a nu mai e treaba noast ră. 
Dar că pînă şi ministrul de I nterne, Mihai 
Chiţac, se poate plînge la nesfîrşit că 
avem o poliţie slabă - exemplul  preferat 
fiind acela a l  localităţi lor cu pes
te 1 00.000 de oameni la care revin doar 
3 poliţişti - fără să rea lizeze invitaţia 
implicită adresată răufăcătorilor pe 
această cale, asta începe să semene sau 
a tactică sau a amatorism. Parcă mai in
spirate erau, în primele ore, ordinele date 
arm atei de comandantul suprem Ion Ca
ramitru!  

cită dreptate are 

Specializată în calamităţi naturale (ci
teşte Silviu Brucan, S I DA etc ) ,  Carmen 
Dumit rescu a rezolvat de curînd şi pro
bleme T.E.S., despre care am fost lăsaţi 
să credem că ar  avea un colectiv repre
zentativ pentru toată ţara. Tn fond ,  aşa 
şi este. Numai că, în realitate, diverşi ac
tori români din ţară, ca să poată veni 
în Bucureşti, au acceptat în ultim i i  ani 
chiar şi învăţarea papagalicească a 
idiş-ului, soluţie la care T.E.S.  a fost obli
gat să recurgă după plecarea din ţară 
a multor actori evrei. Desigur, o modali
taîe .originală" de păstrare a valorilor 
tradiţionale ale acestui teatru, la  care se 
referea reporteru l .  Pe cînd un reportaj 
la secţia germană a Teatru lui de Stat din 
Sibiu, unde, din aceleaşi motive, repre
zentativltatea e şi mai evidentă? O Victor 
Parhon 
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